

咸安贺胜装配式建筑产业园开工

建成后可实现年产值50亿元,年税收3亿元

本报讯 记者吴文谨、通讯员王望林报道:5月29日上午,总投资12亿元的贺胜装配式建筑产业园在咸安区贺胜桥镇正式开工,标志着咸安区由过去简单出售矿山原料发展模式向高端预制品生产转变,对促进产业结构优化升级有着深远影响。

据悉,该产业园由湖北钰龙集团有

限公司和武汉三木和森建设有限公司联合投资兴建,项目总规划用地578亩,计划总投资12亿元,主要从事城市管廊、轨道交通预制品、模块化楼宇等智能装配式模块化建筑材料的生产制造和销售。

咸安区政府相关负责人介绍,该项目的落地,不仅是顺应当前武咸同城一体化发展的需要,而且是适应咸安经济社会发展新常态和企业发展战略的需要,具有环境友好、资源节约、智能集成、绿色发展等诸多特点,既是推进项目落地见效的重大成果,也是加快疫后重振和高质量发展的坚定行动。

据了解,该项目自去年11月签约以来,区镇两级迅速启动项目地块征地拆迁和“七通一平”工作,目前各项工作均取得显著进展。

该项目建成后,将实现年产预制构件70万立方米、预制条板80万立方米,可供各类新型装配式建筑520万平方米,年产值达到50亿元,年税收可达3亿元,新增就业岗位1000个。

嘉鱼扎实开展党史学习教育

汲取红色力量 主动为民办事

本报讯 记者谭宏宇、通讯员邓丹、王雯倩报道:“通过此次学习,我对党史有了进一步的了解与认识,今后要立足本职工作,做出新的贡献……”

近日,嘉鱼县委宣传部组织党员干部们开展党史“夜学”活动,在交流环节,干部们纷纷积极发言谈认识。

连日来,嘉鱼县各地各部门积极开展党史学习教育,通过丰富多彩的实践

活动,推动党史学习教育深入基层,深入群众,深入人心。

该县组织开展了“红色南嘉”记者行,党员干部前往嘉鱼县革命烈士陵园、陆水烈士陵园、簰洲湾98抗洪纪念馆、簰洲湾98抗洪烈士陵园缅怀先烈,深度挖掘宣传嘉鱼先烈故事。

“我们冒雨追寻先烈的脚步,接受着革命精神的洗礼,且满怀敬意。”这

是该县一名记者写下的采访日记。

结合“三会一课”和主题党日,该县还积极开展“党史学习周”“学习党史‘微课堂’”等活动,营造学习氛围。

自开展党史学习以来,嘉鱼县县委理论学习中心组多次开展扩大学习,邀请了任立大、杨力仁等专家授课,全县约700余人次参加。

此外,该县还紧扣民生保障,搜集群

众身边的烦心事、揪心事,形成任务清单,结合“我为群众办实事”实践活动,由各部門、各单位接单处理。

课上集中学习党史理论,课后用理论指导日常工作。如今,该县掀起了党史学习热潮,干部们静下心来学思践悟,把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

退垸还湖

5月17日,嘉鱼县渡普镇斧头湖茅花咀退垸还湖施工现场,一台台挖掘机正在进行压浸平台作业。

去年以来,嘉鱼县启动斧头湖退垸还湖生态修复工作,全力营造岸绿、水清、景美的沿湖自然风光。

卞锋 摄(影像咸宁)



嘉鱼开展高考考点食堂餐饮安全大检查

确保考生吃得放心

本报讯 记者谭宏宇、通讯员熊琦、杨丹妮报道:5月25日,在高考前夕,嘉鱼县市场监督管理局执法人员走进校园,对该县第一中学和南嘉中学的校园食品安全开展随手查工作,邀请了县政协委员及学生家长代表全程参与,并开展图文现场直播。

活动当天,检查组检查了相关证照和从业人员健康证,用手机展示了食品安全智慧监管平台,对食堂后厨粗加工区及库房进行了全方位的检查,对食堂食品安全管理员进行食品安全知识抽查,仔细查看清洗消毒、制作加工、食品留样等各环节流程。经查,两所学校的

食品、菜品全部合格。

随后,县政协委员及学生家长代表提出了意见和建议。

“希望食物品种更加多元化,满足不同学生的需求。”“希望食堂能提高菜品档次,让孩子吃得放心。”学生家长纷纷提出建议。

该县市场监管局相关负责人表示,此次活动既是落实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的体现,也是促进食品经营单位落实食品安全主体责任、强化社会监督、推行食品安全社会共治的重要举措,同时也为学生在中高考期间食品安全保驾护航。

本报讯 记者丁伟、通讯员邬琳报 道:5月11日,崇阳县市场监管局在县第二实验小学开展食品安全知识讲座进校园培训活动,学校40余名食堂管理人员及从业人员参与培训。

培训中,该县市场监管局执法人员结合实际,就食品安全管理、操作规范、原料采购、人员健康管理、餐具清洁消毒等方面进行讲解。同时,对该校食堂管理人员及从业人员进行了食品安全相关知识的培训,并现场进行测评,不合格者停岗“回炉”再学习,切实把好校园食堂从业人员关。

“通过本次培训,我们对食品安全

知识有了更深的认识,今后将更加严格地按照国家食品安全及卫生标准从事食堂饮食制作。”该校食堂饮食从业人员陈军说。

据了解,该县第二实验小学(一校三区)共有4500余名学生在食堂就餐,食品安全责任重大。该校除了接受职能部门的日常监管外,还加强学校内部管理,严格按照规范要求,各项食品安全制度上墙公示。

该县市场监管局相关负责人表示,他们今后将在持续开展食品安全知识进校园的同时,加大食品及餐饮具的抽样检测力度,保障师生“舌尖上的安全”。

咸安:在“红色读书角”种下“童心向党”基因

读书角”的一个生动缩影。在全区开展党史学习教育之际,妇联如何加强引导全区妇儿学习党史呢?

“从家庭抓起,依托各村(社区)农村书屋设立红色故事流动读书角,方便妇女和孩子们学习红色党史。”区妇联主席王红波在充分调研后决定,从儿童抓起,从小树立“童心向党”的远大志向。

红色故事流动读书角聘选社区儿童

为管理员,职责是进行图书借阅登记,整理孩子们借阅读书笔记。阅读方式可以在社区读书角,家长亲子伴读,也可借书回家读。

滨河社区红色故事流动读书角的小管理员杜雨泽说:“我会为大家做好登记,在大家看书期间做好服务,推荐好书给小朋友,一起共享阅读的乐趣。”

自图书投放以来,吸引近千名社区孩

子争相阅读。如《长征路上的红小丫》《鸡毛信》《王二小》《小英雄雨来》等红色故事,在润物无声中,孩子们接受着爱国主义教育,在幼小心灵中种下爱党爱国的梦想。

据悉,区妇联将陆续在全区各乡镇、社区设立20余个“红色故事流动读书角”,并定期对社区的书籍进行交换,让书籍“动”起来,拓宽孩子们学习党史的渠道,方便孩子就近阅读红色故事书籍。

开门接访听民声 及时回应解民难

通城隽水镇:筑牢信访维稳“防护墙”

上门讲解政策,帮助解决问题,让她最终放弃上访并满意地接受了补偿。

从“上访户”变身“调解员”,黎雨翔的转变,是隽水镇强力推进信访维稳工作的一个缩影。

隽水镇是通城县城关镇,也是项目主战场,土地房屋征收、环境保护、公墓回收、工程建设以及历史遗留问题等,矛盾错综复杂,一直承担着全县三分之二的信访工作量。

该镇把“维护群众合法权益”作为信

访工作核心,以切实解决群众实际困难为目标,逐渐建立起一整套行之有效地长效机制,让隽水镇成为解决群众问题的“终点站”。

2013年,隽水镇率先实行班子成员每日开门接访制度,形成了信访维稳“隽水模式”,并作为典型在全省进行推广。

一走进隽水镇信访办公室,桌面上一个指示牌十分显眼:“今日接访领导:党委副书记胡志杰”。

“老百姓看到镇里有主要领导坐

这儿,看得到对接访的重视,表达诉求时也相对平和,更有利于问题的解决。”胡志杰说。

据了解,该镇党委、政府班子成员每天坚持坐班开门接访,认真接待来信来访人员,及时处理上级交办的信访件,做到了合理诉求事事有着落,件件有回音。全年共排查各类矛盾纠纷381起,已调处化解了369起,调处成功率达到96.8%。近几年,未出现一起越级上访事件。

崇阳举办“寻访荆楚”主题活动

学习先烈跟党走

本报讯 记者丁伟、通讯员王苑丹报道:5月20日,崇阳县统战部、县委网信办举办“E路心向党、百年赞辉煌——寻访荆楚”主题活动,该县新联会、知联会、网络媒体和党外干部代表50余人参加。

代表们首先参观了美丽乡村石城镇西庄村,真切感受实施乡村振兴战略给西庄村牡丹小镇带来的巨大变化。

在县革命烈士陵园,县委统战部相关负责人现场进行党史宣讲,讲述革命先烈为建立中华人民共和国抛头颅、洒热血的光辉历史,引领大家不忘初心使命、传承革命精神,把红色基因融入血脉,把奋斗有为见诸行动,自觉担负起各自岗位的职责使命。

在桂花泉镇三山红色教育基地,大家认真听取关于三山烈士陵园的介绍,英烈事迹令大家深受教育。

大家纷纷表示,要向革命前辈学习,紧跟党走,开拓进取,为加快推进崇阳高质量发展、美丽崇阳汇聚磅礴力量。

嘉鱼举办队课大赛

引导少年听党话

本报讯 记者谭宏宇、通讯员熊琦报道:近日,由嘉鱼县教育局、团县委、县少工委主办的“红领巾心向党”队课大赛,在该县实验小学报告厅举行,来自各乡镇、县直各小学、初中少先队员、少先队辅导员、评委105人参加了此次队课比赛。

“少先队员们,上课了。每个人心中都有自己最敬佩的人,这节课就让我们一起来讨论这个问题……”比赛在县第一小学大队部的情景剧《我最敬佩的人》中拉开帷幕。在比赛现场,参赛少先队员、辅导员老师倾情投入,热情参与,通过朗诵、PPT展示、情景剧、演讲等形式,严格按照少先队的标志仪式演绎了一个又一个精彩瞬间。

此次队课大赛是青少年党史学习教育系列活动之一,旨在加强少先队员队史、党史教育,帮助少先队员从小树立远大理想,激励广大嘉鱼少年永远听党号召、跟党奋斗。

咸安巾帼宣讲团

党史学习进大棚

本报讯 记者吴文谨、通讯员冯超报道:5月21日,在咸安区双溪桥镇三桥村非洲菊基地大棚内,该镇中心小学音乐教师谷海念带领正在摘花的女工,齐唱《唱支山歌给党听》。

当天,咸安区妇联带领咸安巾帼宣讲团来到这里开展党史宣讲活动,广大妇女群众的积极参与,让宣讲团成员的独唱表演,变成了一曲合唱“快闪”。

“是党的好政策让我们生活越来越好,值得我们拥护爱戴!”李银桂、金四桂等多位脱贫户说出了心声。

据悉,咸安区妇联带领咸安巾帼宣讲活动自今年3月启动,通过组建巾帼宣讲队伍,先后在村湾、基地、企业、小区等地开展党史宣讲,每场都吸引大量妇女前来倾听,赢得广泛好评和共鸣。

通城举办读书班

退役军人学党史

本报讯 记者刘珊珊、通讯员戴浩报道:近日,通城县退役军人事务局举办“学党史、忆军旅、保本色、跟党走”退役军人党史读书班,80名退役军人代表参加。

读书班以红色故事大讲堂、老兵课堂专题讲座为内容,现场讲述通城“八·二〇”暴动的故事,生动展现了通城的革命历史和革命精神。参战老兵胡建勇结合自身经历,声情并茂地讲述对越自卫反击战中的战斗场景,令人感动不已。

随后,读书班学员共同前往红色教育基地——塘湖镇秋暴纪念园,缅怀革命先烈,传承红色基因。

近年来,通城县退役军人事务局通过开展党史学习读书班、老兵宣讲、为民办实事等形式,不断丰富党史学习教育内容,教育引导广大退役军人发扬革命优良传统,传承红色基因,切实把党史学习教育成效转化为老兵永远跟党走的务实举措。

盛帆公益基金会

深入山区献爱心

本报讯 记者刘珊珊、通讯员徐丹报道:5月25日,湖北省盛帆公益基金会走进通城县关刀镇云溪小学,开展爱心助学活动。

在捐赠仪式上,14名品学兼优的贫困学生领到了爱心助学金,所有的教师职工也领到教育基金,共计54000元。

学生们纷纷表示,要努力学习,炼就本领,将来努力回报社会,建设祖国。

该基金会负责人范四华表示,扶贫助困、回馈家乡是企业的社会责任。希望有更多的企业家关注乡村教育,帮助山区学校更好发展,让孩子能够得到物质和精神上的鼓励和支持。

据了解,武汉盛帆电子股份有限公司旗下盛帆公益基金会已累计资助学校10余所,累计捐款8000万元。

嘉鱼樱花社区

邀请居民来“吐槽”

本报讯 记者谭宏宇、通讯员邓丹、王田报道:“社区能否开办四点半学校?”“我们小区的垃圾桶总是清理不及时……”近日,嘉鱼县樱花社区三楼居家养老服务室里,举办了一场别具一格的“露一手”“来吐槽”特色主题茶话会。

为营造轻松愉悦氛围,社区工作人员和居民代表纷纷“露一手”,各自展示拿手食物,并由居民评委现场打分评奖。

茶话会上,业委会通报了小区管理方面出现的难题,居民代表也就民生问题“一吐为快”,社区工作人员一边及时开导一边认真记录,能回答的当场给予回复,不能回答的也给出了解决方案,得到了居民代表的一致好评。

居民代表纷纷表示,此次活动加深了自己对社区工作的认识,希望以后能多组织这样的联谊活动,既能增强凝聚力,又能搭建交流平台,形成团结互助的良好氛围。